

Referat fra bestyrelses møde d.27.03.23 i afd.300

Fremmødte : Hanne, Jan, Marianne, Lotte, Robert og Karina (Referent)

Afbud : Børge.

- 1 Referat fra sidste møde blev godkendt.
- 2 A Jubi - fest : Indbydelse er på vej.
B Aktivitetsudvalget mødes stadig hver onsdag kl 10.00 i Slap à.
Alle der har lyst er meget velkomne. p.t. er de 5 - 6 beboer.
- 3 Introduktion til hjertestarteren er på trapperne. Det forventes at blive d.30.05.23 kl ca 18.30. Mere info. kommer fra Fællesbo
- 4 Askebæger ve d Slap À er flyttet.

Der sames op på rengøring i opgangene

Der er sat dimser i maskinerne, i vaske kælderen, så håber vi det afhjælper problemet med at lågerne springer op.
Desuden er der sat sensor op, for at sparre på strømmen.
- 5 Markvandring afholdes d. 29.03.23 der blev diskuteret hvad der skal med. Se Referat fra Fællesbo når det kommer.
- 6 Næste møde d. 26.04.23 kl 18.00
- 7 Evt.